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Конспект образовательной деятельности 

Научим Винни-Пуха правилам дорожного движения 

 

Цель: сформировать у детей представление о светофоре, его значении. 

 

Задачи 

Обучающие:  

- Закрепить правила дорожного движения; 

- Систематизировать знания о дорожных знаках, об их значении; 

- Расширять и закреплять знания детей о сигналах светофора; 

- Учить детей правилам безопасного поведения на улице. 

Развивающие: 

- Развивать наблюдательность, зрительную память; 

- Развивать чувство ответственности при соблюдении ПДД; 

- Развивать культуру общения, обогащать словарь. 

Воспитательные: 

- Воспитывать интерес и желание соблюдать ПДД; 

- Продолжать воспитывать доброжелательность, отзывчивость, оказание 

помощи. 

 

Материал: 

- игрушка для кукольного театра; 

- ширма; 

- сигналы светофора, выполненные из цветного картона; 

- дорожные знаки; 

- презентация. 

 

Предварительная работа: 

- Дидактические и подвижные игры с дорожными знаками; 

- Беседы о ПДД, стихи, загадки; 

- Изобразительная деятельность. 

Активный словарь: 

Пешеход, светофор, дорожные знаки, пешеходный переход. 

 

Ход образовательной деятельности: 

Дети заходят в группу. 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, сегодня к нам пришли гости, давайте 

поздороваемся. 

(За ширмой движение, появляется кукольный персонаж Винни-Пух и плачет) 

Воспитатель: Здравствуй Винни-Пух, что случилось? Почему ты плачешь? 



Винни-Пух: Здравствуйте, ребята! 

Я очень спешил на медовую ярмарку. Когда переходил дорогу, торопился и 

чуть не попал под машину. Я очень испугался. Расскажите, как вы ходите по 

улицам и не боитесь попасть под машину. 

Воспитатель: На дорогах Винни-Пух, надо не торопиться, а быть очень 

внимательным. На дороге нужно соблюдать правила дорожного движения. Ну 

что, ребята, расскажем о безопасности на дорогах? (Ответы детей) 

(Дети садятся) 

Воспитатель: Вот послушайте загадку:  

«На столбе висят три глаза, 

Мы его узнали сразу. 

Каждый глаз, когда горит, 

Нам команду говорит. 

Кто куда поехать может,  

Кто идет, а кто стоит» 

Дети: Светофор. (Слайд 1) 

Воспитатель:  

(Слайд 2) 

Если свет зажегся красный,  

Значит, двигаться опасно. 

(Слайд 3) 

Свет зеленый говорит: 

Проходите, путь открыт. 

(Слайд 4)  

Желтый свет – предупреждение, 

Жди сигнал для движения. 

Воспитатель: Ребята, давайте расскажем Винни-Пуху, что же означает для 

пешехода красный сигнал светофора? Желтый сигнал? Зеленый сигнал? (Ответы 

детей) 

Молодцы, знаете про сигналы светофора. Значит, Винни-Пух встретил на 

улице не чудище, а помощника светофора для пешеходов и водителей. 

Ребята, давайте поиграем в игру «Сигналы светофора». 

Правила игры: 

Если я поднимаю зеленый круг – вы идете, желтый – хлопайте в ладоши, 

красный – стойте на месте. 

Здорово, все справились. 

Но на улице встречаются не только светофоры, а еще дорожные знаки. 

Каждый знак имеет свое название и установлен там, где он необходим. 

Хотите поиграть в игру с дорожными знаками? (Ответы детей)  

Игра «Подбери пару» 



(Слайды 5-10) 

Знаки:  

- Автобусная остановка;  

- Пешеходный переход; 

- Осторожно, дети; 

- Движение пешехода запрещено; 

- Движение на велосипедах запрещено. 

Дети видят знак и подбирают к нему пару. Объясняют свой выбор. 

 

Воспитатель: Молодцы! Вот сколько дорожных знаков вы уже знаете. Но 

пока вы еще маленькие и должны ходить по улице только с мамой и папой, держа 

их за руку. Будьте внимательны на улице. Думаю, что Винни-Пух больше не 

попадет в какую-нибудь неприятность.  

А сейчас, Винни-Пух предлагает вам свою игру, называется «Это я, это я, это 

все мои друзья». 

Винни-Пух: Я буду задавать вопросы, если вы поступаете согласно 

правилам дорожного движения, то дружно отвечаете: «Это я, это я, это все мои 

друзья». Если нет, молчите.  

1. Кто из вас идет вперед 

Только там, где пешеход? 

Дети… 

2. Кто летит вперед так скоро, 

Что не видит светофора? 

Дети…(Молчат) 

3. Знает кто, что свет зеленый 

Означает – путь открыт? 

Дети… 

4. Ну, а желтый свет всегда нам 

О внимании говорит? 

Дети… 

5. Знает кто, что красный свет –  

Это значит – хода нет? 

Дети… 

Молодцы ребята! 

Воспитатель: А сейчас, ребята, я хочу вам и Винни-Пуху подарить вот такие 

значки-светоотражатели. Значок надо носить на одежде и тогда вы – пешеходы, 

будете заметными на дороге, а значит в безопасности. 

«Держись дорожных правил строго. 

Не торопись, как на пожар. 

И помни: «Транспорту – дорога, 



А пешеходу – тротуар». 

 

Всем спасибо за внимание. 

Говорим вам «До свидания!» (Дети вместе) 
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